

鄂尔多斯建筑业协会简报

ORDOSJIANZHUYEXIEHUI

JIANBAO

2022年11月

30

第10期(总第74期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

乘风破浪赴新途 扬帆远航起新程

——我市项目建设强力推进 全力攻坚干劲十足

党的二十大报告指出,要加快构建新发展格局,着力推动高质量发展。11月9日至11日,在学习贯彻党的二十大精神热潮之际、在砥砺奋进推进高质量发展之时,我市建筑行业以更快的速度、更实的举措,高标准、严要求,大力推进项目投资建设,以项目之“进”促经济之“稳”,建设美丽鄂尔多斯,推进鄂尔多斯高质量发展。

重点项目建设事关经济社会发展大局,是城市增强发展后劲的重要支撑。走进一个个重大项目建设现场,无不感受到了火热的建设场面和蓬勃的发展势头。各在建项目通过畅通渠道、保要素、抓谋划,着力降低疫情影响,全力推进项目建设进度。

抓项目、促发展、稳运行

11月9日,2022年鄂尔多斯市重大项目建设观摩会召开。李理、杜汇

良、张占林等市四大班子领导以及各旗区、开发区、市科技局等市直部门主要负责同志参加观摩。

当天上午,观摩团深入伊金霍洛旗隆基光伏全产业链、远景现代能源装备制造产业园、华景新材料锂电池正极、鄂尔多斯乌兰现代农牧科创园、伊旗智慧综合能源200MW风电示范项目就建设情况进行观摩。之后,观摩团还继续深入东胜区、康巴什区、准格尔旗、达拉特旗现场观摩重大项目建设情况,动员全市上下鼓足干劲、追赶超越,高质量推动重大项目建设,全力构筑“四个世界级产业”,奋力开创现代化鄂尔多斯建设美好未来。

固优势、抓重点、鼓干劲

项目建设的“稳”和“进”是推动高质量发展的有效手段,我市牢固树立“项目为王”的理念,持续优化营商

环境,从项目招引、审批、建设全流程、全要素服务保障,用优质、高效、便捷的服务力促项目早开工、早推进、早建成、早交付,以大抓项目、抓好项目的态势为高质量发展注入强劲动能,以更高标准、更实举措、更大力度,确保项目建设势头不减,全力以赴“决战四季度、夺取全年胜”。

伊金霍洛旗宜佳建筑安装工程有限责任公司承建的“伊金霍洛旗人民医院改扩建项目”已基本完成施工任务。该项目位于伊金霍洛旗,地下一层,地上十层,总建筑面积35912.09平方米,项目于2020年4月26日开工,经过宜佳建筑公司的精心组织和三百多名施工人员的辛勤劳作,先后获得“省级工法”2项、“国家实用新型专利”3项和“内蒙古自治区绿色施工工程”、“2021年度内蒙古自

治区建设工程优质结构金奖”。现已申报参选“中国建设工程鲁班奖(国家优质工程)”。

鄂尔多斯市广恒建筑工程有限公司承建的“鄂尔多斯低碳谷孵化器创新园项目”于2022年4月11日开工建设,共8栋楼。截止目前,所有楼栋主体全部封顶,二次结构全部施工完成;平屋面找平层、保温层,找坡层施工完成;挂瓦层正在施工,将于11月30日前安装完成。该项目计划于2023年9月30日前竣工验收,交付使用。

鄂尔多斯市浩源水务有限责任公司承建“鄂尔多斯拦沙换水试点工程施工三十一标段工程”。本工程位于达拉特旗,工程建设内容主要是西柳沟流域刘家塔中型拦沙坝、西柳沟流域班家沟中型拦沙坝、黑赖沟流域代家沟中型拦沙坝、黑赖沟流域车路

渠1号小型拦沙坝、黑赖沟流域恩格池1号中型拦沙坝、黑赖沟流域刘挨换西沟中型拦沙坝、黑赖沟流域园子地沟中型拦沙坝共七座;拦沙坝由坝体、放水工程和溢洪道三大件组成。工程目前已经完成总工程量的80%。

内蒙古同力建筑工程有限公司承建的“大诚和顺商住小区”截至2022年11月已完成主体工程建设,现阶段进入室内砌体工程施工,已完成砌体工程的50%。项目包含B3号楼、B4号楼、B5号楼,总建筑面积31798.92平方米,其中地上建筑面积28850.86平方米,地下建筑面积2948.06平方米,总户数204户。项目于2021年10月开工建设,预计2023年9月份完成所有建设内容。

(下转第二版)

疫情下的责任与担当

鄂建校协助市住建局质安中心组织「安管人员」实操考试

为满足疫情防控期间我市建筑业企业申办安全生产许可证和安全生产管理人员持证上岗需求,切实服务企业,鄂尔多斯市建设职业培训学校协助鄂尔多斯市建设工程质量安全技术服务中心,于2022年11月17-22日举办了2022年度第五期安全生产“安管人员”线上能力考核(实操考试)。

本次实操考试是在鄂尔多斯市建设工程质量安全技术服务中心的精心部署下,鄂尔多斯建筑业协会联合鄂尔多斯市建设职业培训学校,本着服务企业的宗旨,帮扶企业在疫情常态化背景下安全生产工作的正常开展,自主研发了“安管人员”首次能力考核在线平台,免费为我市建筑施工企业提供实操报名、考试精准化服务,有效的减少了疫情期间人员聚集。

本次考试报名总人数1086人,其中A类227人,B类316人,C类543人。通过考核建筑施工安全的法律法规、规章制度、标准规范,施工安全管理基本理论、建立和落实安全生产管理制度、辨识和监控危险性较大的分部分项工程、发现和消除安全事故隐患、报告和处置生产安全事故等方面的能力,筛选合格的专业技术人员通过考核上岗。

下一步,协会与学校将继续立足服务企业,建立人才培养和发展的长效机制,密切关注行业政策变化及企业培训需求,充分发挥网络培训优势和优质资源优势,做到疫情防控不松懈,线上培训不断线,为促进我市建筑业思路拓展、知识革新贡献力量。(白雪娇)

鄂尔多斯市就业服务中心来到鄂尔多斯建筑业协会开展专项检查

为进一步加强全市职业技能等级认定工作,准确把握全市社会评价备案机构评价能力建设情况,11月12日,鄂尔多斯市就业服务中心专家老师来到鄂尔多斯建筑业协会进行检查指导工作,分别就职业技能等级认定工作中的规章制度、资格审核、理论考试、题库建设等内容逐一进行了专项检查。

职业技能认定办公室副主任郭娜就协会的发展理念、规划、职业技能认定工作等方面向就业服务中心领导作了详细的汇报。中心领导对检查了解的情况进行了反馈,并对进一步提高协会职业技能认定质量和层次提出了要求。

通过本次专项检查,协会将切实做到发现问题及时整改,继续稳步推进协会职业技能等级认定工作,为我市高质量发展储备技能人才。(白雪娇)



鄂尔多斯建筑业协会魏波、李若冰、赵璐玮三人荣获《建筑时报》优秀通讯员称号

为总结和宣传建筑行业宣传工作经验,深入开展“报企合作”联动宣传,打造建筑行业的优质通讯员队伍,11月3日,2022年度《建筑时报》全国通联工作会议在安徽省六安市召开。会议宣读了《关于表彰2022年度建筑时报通联工作优秀组织者及优秀通讯员的决定》。此次受表彰的优秀组织者24人,优秀通讯员225人,其中,鄂尔多斯建筑业协会魏波、李若冰、赵璐玮三人荣获“优秀通讯员”称号。

《建筑时报》是我国建筑行业具有一定影响力的产业报,该报全方位报导中国建筑业产业政策、改革举措、行业动态、市场走势、企业经验等。此次我会三人荣获本项荣誉不仅是对个人业务水平的表彰,也是对我会在行业宣传报道工作中的肯定。

《鄂尔多斯建筑业协会简报》于2016年创刊,每月发行一期,截至目前已连续发行近7年,刊登文章近500篇,涵盖协会动态、企业宣传、行业政策、时事新闻等内容。鄂尔多斯

建筑业协会积极运用《简报》这一宣传媒介,在做好自身工作报道的同时积极帮助会员企业加大宣传,让更多人看到鄂尔多斯建筑业协会这一桥梁,了解更多建筑企业风采。

今后,鄂尔多斯建筑业协会将继续发挥《简报》这项宣传媒介,加大创新力度,更好更优质的发表协会动态、企业宣传、行业政策等文章,协会通讯人员也将继续做好宣传工作,及时发布信息,为我市建筑行业宣传发展做出应有贡献。(李若冰)